



**ILLINOIS
CRIMINAL JUSTICE
INFORMATION AUTHORITY**

300 W. Adams Street • Suite 200 • Chicago, Illinois 60606 • (312) 793-8550

**Safe From the Start
2116.2146**

RESPONSE TO APPLICANT QUESTIONS

March 25, 2022

Question

I got notice that the Safe From the Start grant is opening up for applicants. It says it is statewide but then it says only applicants who have established SFS programming in 2022 can apply? Is this grant closed to anyone who is not currently SFS funded?

Madison County where we are located had this grant for many years. Our agency would love to apply for this opportunity if it is indeed opened statewide.

Response

At this time, there we are only accepting applications from previously funded sites.